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Днес, 16.12.2023 година  в местността Гюлечица – комплекс „Диви петли” се проведе годишно 
отчетно събрание на ПК “Тодор Пътов” при  ТД “Кремиковци” за 2023 год. 
Събранието откри Председателят на УС на Клуба Леонардо Михайлов в присъствието на  40 
членове на Клуба. 
В началото с 1-минутно мълчание и ставане на крака беше отдадена почит към починалия 
наскоро член на Клуба Йордан Цонев. 
Предложеният  дневен ред е приет единодушно от присъсващите:                                                
1.Приемане на Отчет на дейността на Клуба през изминалата 2023 г.                                      
2.Приемане на Финансов отчет на Клуба                                                                                           
3.Хижа Мургаш – настояще и бъдеще                                                                                 
4.Утвърждаване на календарния план за 2024 г.                                                                         
5.Приемане на нови членове в Клуба и прекратяване на членство                                              
6.Разни 
Председател на събранието :  Леонардо Михайлов,  
Протоколчик  – Тодорка Иванова. 
По т.1 от дневния ред : Отчет за дейността на Клуба за изминалата 2023 г. направи 
Валентин Янев- член  на ръководството на Клуба.  
Общият  брой членове на Клуба към 16.12.2023 г. е 112 .В момента на събитието в хотел 
Дивите петли  присъстват общо 60 души, в т.ч. 40 членове на клуба/ 36,7 %/ и 20 
гости.Отчетено беше че от общо 32 прояви в календарния план за годината,  проведените са 
26, а 6 прояви не са проведени  по различни причини. Спазена е традицията за зимно 
изкачване на връх Мусала, но  с нощувка на хижата вместо в заслона, но прави впечатление 
участието на много външни хора- това донякъде е добре, тъй като за нашите членове вече е 
по-трудно. ; проведе се и традиционния 3-то Мартенски поход по билото на Стара планина при 
зимни условия  ; Продължава и новата инициатива за Дунавските градове- този път Козлодуй, 
а 2 от проявите бяха организирани от двама млади водачи, които се справиха успешно . Но 
трябва повече нови водачи и млади хора да се включват.Организационни проблеми имаше с 
проявата за Източни Родопи и тя се проведе за по-малко дни , а тази за Казанлък, която беше 
много интересна, беше неглежирана от членовете на Клуба- участваха само 8 души.Не се 
осъществи проявата за Земенски пролом , който е много интересен и красив маршрут - 
нямаше кандидати ,както и тази за Странджа и морето-липсваше интерес-желаещите бяха 
само 4 души.Проведоха се и 3 международни прояви по нови маршрути: изкачване на връх 
Гамила /2500 м.н.в./ в планината Тимфи-Гърция от 18  членове на Клуба въпреки 
неблагоприятното време и на връх Фенгари /1611 м.н.в./ на остров Самотраки от 13 членове 
на Клуба , а екскурзията в Грузия завърши без изкачване на върха , който е над 5000 м.н.в.-
участниците не бяха с подходяща екипировка и без необходимата аклиматизация.  Трябва да 
се подхожда по-сериозно и отговорно при такива прояви, но пък участниците са  разгледали 
други интересни места.За съжаление тази година традиционния Пирински поход беше с  много 
слабо участие- учудващо малко кандидати -едва 25 души, от които 4 гости и само 21 членове 
на Клуба. Подчертано беше , че в проявата за х. Павел Делирадев -Средна гора са участвали  
много млади хора – деца . 
Средното участие в проявите за 2023 г. е 23 души на проява , от които средно 18 души са 
членове на дружеството- което е 78 % , т.е. 22 % от участниците в проявите не са членове на 
Клуба. Много външни хора идват на  нашите прояви-почти 1/4 от участниците са външни- това 
показва, че нашият модел на организация и на ходене при нормални цени работи,има по-
добра сигурност, имаме водач, спасител, не оставяме човек в беда и няма жертви, нашите 
традиции привличат хора въпреки голямата конкуренция от други групи и докато можем ще го 
правим за разлика от много други групи.Но тези  хора ползват нашата организация , 
транспорта, водачите, ние им даваме възможност да опознават планините  на социална цена , 
не печелим пари , но след това тях ги няма - не се включват след това . Какво правим, за да 
задържим тази ¼ и те да останат при нас и по-млади да се включват, да не застарява клуба  и 
тези млади хора  да поемат щафетата . Ръководството трябва да помисли по този въпрос, 



защото тези резултати не ме радват-това показва  че ние сме Туристическо Дружество , което 
го използват. Въпреки всичко казано до тук обаче той смята, че все пак годината е успешна, не 
сме имали някакви особени проблеми . 
Разисквания по т. 1  :  
Веска Маджова: В отчета е пропусната проявата за хижа Свежен с първа проява на Вилхелм 
Новачков, който се е справил много добре.Още с първата си проява успява да се справи . 
Леонардо Михайлов: Благодари на всички организатори и водачи на проявите през годината, 
приветства отговорните организатори и водачи. Според ръководството годината беше 
успешна, младите туристи се справиха успешно като организатори и водачи. 
Той информира събранието, че в момента БТС подготвя правилник за маркиране на планински 
маршрути , вкл. веломаршрути, и от всяко дружество се изисква да представи 3-ма души за 
обучение.От нашето дружество са определени като работна група  Вилхелм Новачков, Цветан 
Александров и Румен Асенов, а до хижа Мургаш могат да се маркират много маршрути, които 
могат да се обновят- поне 10 маршрута  и те могат да  се финансират от БТС-има фонд 
маркировки-засега  с 11500 лв. и ще се увеличава 
Той съобщи за още едно събитие : на 25.07.2023 г. БТС получи лиценз за НОСТД и ТД 
Кремиковци получи Удостоверение № 106 /26.10.2023 г. за вписване в Регистъра на НОСТД 
като член на БТС Под №  Е І-106/25.07.2023 г. Това ще позволи да получим финансови 
средства за кандидатстване с програми – например за възстановяване и довършване на х. 
Мургаш , която е обект от Ком-Емине.Когато решим да правим или възстновяваме маркировка 
трябва да се направи рекапитулация , която да се утвърди от УС на БТС и тогава ще се 
финансира. През 2024 г. за маршрут на годината е обявен международен маршрут Е3 . 
На срещата в БТС са присъствали 3-ма души от нашето дружество: Леонардо, Венци и Бойко 
Надков. 
Ръководството на БТС е склонно да помага на такива ТД с толкова много прояви и такава 
членска маса.Имаме много разнообразна програма и привличаме външни хора – за тази 
година външните  участия са малко под  198 души ; Имаме успех и с абонамента на в. Ехо- 
вече 16-18  души са се абонирали. 
Под шапката на БТС са 138 дружества , има съгласие нощувкита в хижите на БТС да бъдат с 
20 % отстъпка за членове на БТС.  
Според Леонардо 2023 г. е била една добра година и сега се надява да приемем един хубав 
Календарен план  за следващата 2024 г. 
Веселин Марков зададе въпрос колко членове сме били в началото и колко в края на 
годината;Колко хора са платили членски внос.Интересно е в отчета да се посочва колко от 
членовете на Клуба участват  в живота на Клуба- да има статистика от общ брой членове на 
Клуба колко реално участват в проявите или се повтаряме едни и същи хора.  
Снежана Димитрова: зададе въпрос какво означава този документ- Удостоверението за 
вписване в регистъра на НОСТД- какъв е смисълът за нашия Клуб? 
Леонардо Михайлов:  отговори , че ще има отчисления и за БТС и за нашето ТД от Спортния 
тотализатор и че за момента е модерно да се участва за финансиране за участие по 
програми.Тази година участваха общо 68 дружества , а ние участвахме в 2 програми с хижа 
Мургаш- едната за 20000 лв.безвъзмездно , друга за 5000 лв. за материали и трета  за 
матраци , ние не можахме да спечелим. 20000 лв. отидоха за х.Грънчар , другите за Черни 
връх . Но не смятаме да се отказваме и ще продължим. Оказа се ,че има възможност и за 
финансиране на международни прояви и ще проучим този въпрос. 
Венцислав Недялков: подчерта че има възможност да се кандидатства по още 2 програми- 
основното е това. Може по програми на Министерството на строителството и  на 
Министерството на екологията.  
Дора Иванова : отбеляза, че в отчета е допусната неточност по отношение на 3-то 
Мартенския поход тази година –В.Янев докладва за алтернативен маршрут , предложен от 
Веско, но този случай беше за миналогодишния поход по Гергьовден , а не за тази година- 
тази година Веско  дори не участва.Тя подчерта ,че тенденцията за участие на членове на 
Клуба  в проявите е фрапираща.За първи път от 44 години тази година имаме толкова малко 
участници в традиционния Пирински поход- едва 25 души, от които 4 гости, т.е. членовете на 



Клуба са само 21 / 18 % /, при общ брой по списък 112 души ,а е имало случаи ,когато сме 
били 100 души на хижа Бъндерица.Трябва да се замислим за това- всяка година приемаме 
нови членове – идват на някоя проява, а после ги няма. Също и ръководството от години не 
участва в Пиринския поход ,а един от водачите необяснимо защо тази година  съзнателно 
ограничи броят на  участниците  до 7-8 души  под предлог ,че  от хижа Вихрен се ограничава 
бройката, което се оказа невярно , а на тази хижа организацията  беше стационар и повече 
хора можеха да участват. Ръководството на Клуба трябва да помисли какво означава това и 
до какво ще доведе. Зимното изкачване на връх Мусала и многолъчевото преминаване на 
ПИРИН   са най-характерните и определящи  за нашия клуб.Може би Ръководството трябва да  
вземе мерки да не отмират тези прояви и нашата дейност.  
Леонардо Михайлов отговори относно Пиринския поход, че за следващата година  
ръководството взема мерки  това да не се повтаря- датите за провеждане остават 21-24 
Септември, а последната вечер ще бъде в Мелник по стара традиция- ще се уточни всичко, но 
трябва по-навреме да се популяризира и да се записват хората, да се направят маршрутите с 
2 нощувки в планината и среща на лъчовете в Мелник.  
Дора Иванова – важно е навреме да се правят резервациите за нощувки, за да няма 
изненади- както на Мусала, че не можем да резервираме заслона, но ние години наред сме 
нощували на хижата вместо на заслона и пак сме качвали връх Мусала. 
Камелия Велева допълни , че може да помогне за организацията на последната нощувка на   
Пиринския поход в Мелник.  
Кирил Стоилов апелира записването да става навреме , а да не се чака последния момент , 
за да се направи и резервацията навреме. 
След като нямаше други изказвания отчетът беше гласуван и приет от Събранието. 
По т.2 от дневния ред: Приемане на Финансов отчет на Клуба                                                                                           
Финансовия отчет на Клуба е раздаден и беше прочетен от Борислав Дамянов- член  на 
ръководството на Клуба. Приходите за 2023 г. са общо 6974,99 лв. от които 2806,04 лв. са 
остатък от 2022 г. , т.е. през 2023 г. имаме приходи от 4168,95 лв. от които 2530 лв. са от 
членски внос, в т.ч. 46% от пенсионери  и 54 % от работещи и 820,00 лв. – от гости; Разходите 
за 2023 г. са общо 4091 лв. , в т.ч. за календари и тениски-1590 лв. , за разходите на водачите 
775 лв., за плащане на 50 % от транспортните разходи за проява Пирин 2023 г.-1500 лв. 
Остатъкът в касата на Клуба  към 12.12.2023 г. е 2883,34 лв., но в отчета не е  включен 
разхода транспорт за настоящото събрание. 
В Разискванията по т. 2 взеха участие: 
Дора Иванова: отново има прояви, в които  такса 10 лв. не се събира  от гости , а ние 
плащаме членски внос и водача получава пари за транспорт и нощувка от касата на Клуба- от 
нас  , а т.н. гости не плащат нищо. Да се има предвид че в другите групи се  събират по 100 лв. 
само за участие и организация, а при нас където водачите ги е грижа за туристите ние 
вземаме само 10 лв. и те пак не се събират  от всички гости –вижда се в отчета. 
Посочи също грешка  при сумата за Пирин: общо разходите за транспорт , вкл. гориво, 
командировачни на шофьора са 1500 лв. , а пътуващите в автобуса само 23 души, т.е. 
транспортните разходи, които трябваше да плати всеки от нас бяха 1500 лв. / 23 души = по 65 
лв./човек. Имаше решение на Ръководството  да се поемат 50 % от тези разходи за членовете 
на Клуба от касата , а от гостите трябваше да събере по 65 лв.-реалния разход. Вместо това 
от общата сума 1500 лв. се приспаднаха 50 % , а  от гостите се събраха по 45 лв. вместо по 65 
лв., т.е. от касата на Клуба са платени по 20 лв. и за гостите, т.е. от нас  и така се ощетява  
Клуба, въпреки решенията на Събранието не влизат парите в касата на Клуба откъдето се 
плащат подаръци, календари и т.н. Според нея всички приходи трябва да влизат в касата на 
клуба. 
Борислав Дамянов посочи, че има прояви с преобладаващи гости и така се плаща 
транспорта на участниците , срещу което възрази Руско Русев – те си плащат техния 
транспорт и ние също-всеки  си плаща разхода за транспорт.                                                       
Любен Станев - според него в този случай трябвало тези пари веднага да отидат за плащане 
на транспорта- на него дружеството не му помагало, а тези хора; според Петя Димитрова  



външни хора са направили проявата в Родопите- пътували са с коли, защото поради малък 
брой записани транспортът щял да бъде много скъп. 
Кристиян Дамянов – предлага, при оскъпяване на проявата поради малък брой участници да 
се прави доплащане за транспорта за членовете на Клуба от касата на Клуба.                                 
Григор Георгиев постави въпроса  какво се прави, когато се отказват хора записали се, но не 
платили капаро- водачите не са изпълнили решението. 
Мария Чернаева предлага сумата за  капарото да е очакваната цена на транспорта, а в 
случаите, когато записани се  отказват от проявата  и това води до  увеличаване на  разходите 
за участниците, трябва отказалите се , без заместник ,да си плащат транспорта. 
а  Веселин Марков допълни задължително записването да става срещу платено капаро. 
Дора Иванова напомни, че по предложение на Председателя на УС на Клуба  е прието  
решение на Общото Събрание от 2019 г. капарото да бъде 50 % от очакваната сума за 
разходите на проявата- това е гласувано от всички нас, както и записването да става 
задължително само срещу платено капаро ;също така  разликата между прогнозната и 
реалната цена да се покрие от касата на Клуба- защо гласуваме , а не го изпълняваме? -
просто решенията, приети на събранията трябва да се изпълняват от 
организаторите/водачите на проявите. 
Леонардо Михайлов  заяви, че Ръководството приема забележките за събираемостта на 
такса гости и смята че тя се увеличава всяка година.Той поясни също, че в календарния план 
посочената цена е от началото на годината и тя е прогнозна и призова водачите да си 
направят сметка за цената в съответствие с  промените, ако има такива и ако реалната цена 
се повиши  много, тогава разликата между прогнозната и реалната цена да се покрие от касата 
на Клуба- това вече е коментирано на предишни събрания. 
Христо Велков  призовава членовете на Клуба да не чакат последния момент за записване - 
още щом се публикува програмата трябва да вземат решение и да се записват и той ще 
записва всеки , който се е обадил независимо дали е член на Клуба или не. 
Анна Мечкова – предложи таксата на  гостите за участие в проявите да се увеличи от 10 лв. 
на 15 – 20 лв.-предложението беше подложено на гласуване и беше прието с болшинство и 3 
гласа против такса за участие и организация на гостите да бъде 15,00 лв.   
Кристиян Дамянов - Членове от клуба се чувстват обидени, когато не могат да се запишат , а 
в същото време има записани външни хора и предложи да се определи период , когато да се 
записват с преференции членовете на Клуба- да се обявява срок за записване на членове на 
Клуба и след този срок ,ако има места, да се записват и други, които не са членове на Клуба. 
К.Стоилов- отбеляза щом външните изпреварват при записването, значи членовете не се 
интересуват. 
Борислав Дамянов–предлага този срок  да се определя от организатора/водача и той може 
да отказва да запише някой, който ще създава проблеми.  
Дора Иванова - най-логичното е най-напред с предимство да се записват членовете на Клуба- 
нали този Календарен план е за нашия Клуб и след този срок ,ако има места, да се записват и 
други, които не са членове на Клуба- това вече е прието на Събранието от 14.12.2019 г. и само 
трябва да се изпълнява,а ако водачът прецени че някой  няма необходимите физически 
възможности  за този маршрут, че това е тежко за него – да му обясни защо не иска да го 
запише.  
Веселин Марков реагира относно записване за участие още при публикуване на програмата- 
не  всеки може да си предвиди отпуската още през м. Януари за м. Август например и дали ще 
е възможно да участва  в проявите за далечните месеци. И той предлага: По преценка на 
организатора/водача да се определят сроковете за записване и размера на капарото за всяка 
проява  с преференции за членовете на Клуба  и ако не се съберат достатъчно хора – тогава 
да се записват и външни.Също така преди обявяването на  срока да се обяви от коя  дата 
започва записването - съобщението за начало на записване и сроковете да се публикува в 
сайта поне 2 месеца  преди проявата. 
Дора Иванова добави, че подобно  решение е взето на събранието от18.12.2021 г и то трябва 
да се изпълнява от водачите 



Александър Бонев допълни : да се публикува съобщение кога започва записване за всяка 
проява 
По предложение на Леонардо предложението на Веско беше подложено на гласуване и е 
прието с болшинство.                                                                                                                            
По т.3  от дневния ред : Леонардо Михайлов съобщи,че подробна информация и обсъждане 
ще се проведе на първата проява от календарния план за 2024 г., която ще бъде на хижа 
Мургаш на 13-14.01.2024 г., тъй като хижарите не могат да  присъстват тук . До края на 
годината изтича срока на договора с Бойко Надков и ще се подготвят документи за нов 
договор от 01.01.2024 г. до 2026 г.  Има категоризиране на хижите както на хотелите ,но 
вместо звезди  определен брой еделвайси.   Ние нямаме категоризация-  подадохме искане в 
Министерството на туризма за категоризация на хижата, тъй като глобите са големи. Но тъй 
като Заявлението/ Декларацията трябва да  бъде от този,  който я стопанисва , сега  тези 
документи  трябва да се подадат от Бойко , който по решение на УС ще я стопанисва  до края 
на 2026 г.- 20 г. откакто притежаваме хижата. Той   благодари на всички които помогнаха да се 
качи на хижата около 8 кубика дървена  ламперия която безвъзмездно ще бъде поставена от 
една фирма.                                                                                                                                           
Дора Иванова: информира за състоянието на Дарителската кампания:                                                
Общо събраните средства към 14.12.2023 г. са 22997,20 лв.,в т.ч. в брой 16977,20 лв. и с 
банков превод 6020,00 лв.,като 2533 лв. са от остатъци от прояви, томболи и др. От членове 
на Клуба, а в кампанията са се включили  73 членове на Клуба от общо 112 членове, т.е. около 
65 %. Даренията от нечленове на Клуба са общо 5476,20 лв., в т.ч. 3400,00 лв. от велоклуб 
Мамут. Освен в брой има дарения и на предмети за обзавеждане от членове на Клуба. На 
Бойко Надков са  предадени с ППР 19416,20 лв. ;допълнително  792,00 лв. са използвани за 
изграждане на възпоменателната чешма в м. Турски преслап , а с  852,00 лв. са доставени 12 
бр. пожарогасители. Представените по дарителската кампания разходни документи са за 
17165,74 лв. Неотчетените с документ са 3894,60 лв. Остатъкът от дарените средства  към 
14.12.2023 г. е общо 1937, 00 лв., в т.ч. 1367,00 лв. в брой и 570,00 лв.-в банковата сметка 
Информация за дарителската кампания периодично се публикува в сайта на Клуба , както и 
във ФБ- страниците на Клуба и на хижа Мургаш, като е посочен и номера на дарителската 
сметка за набиране на средства.                                                                                                                             
По т.4 от дневния ред  : Утвърждаване  на  календарния план  за 2024 г. 

Леонардо Михайлов информира събранието , че през м. Ноември и Декември 2023 г. са 
събрани  и обсъдени на срещите на Клуба предложенията и е подготвена програмата с общо 30 
прояви, които той представи.Предвидени са 10-те най-високи планини, 2 международни прояви: 
2-дневна в Осоговска планина-в Македония и една многодневна през м. Август в Шамони- от 
Дора или  връх Триглав в Юлийските Алпи комбинирано  с Хърватското крайбрежие-от 
Леонардо със собствен пранспорт без да се плаща за транспорт и командировки на шофьор- 
трябва събранието да избере една от двете или пък да се приемат и двете в различно време. 
Дора Иванова каза, че за Шамони пътуването може да стане със самолет до Женева и оттам е 
близо – има връзка с автобус. Включени са и традиционните прояви като изкачването на вр. 
Мусала  с нощувка на хижата , тъй като  местата за нощувка на заслона Ледено езеро са 
отдавна заети; лъчевото преминаване на Пирин ще бъде с дати 21-24.09.2023 г. като 
последната нощувка за всички лъчове ще бъде в Мелник. Продължава и инициативата на 
посещение на Дунавските градове и забележителности от Тимок до Черно море, която стартира 
през 2020 г.с град Видин и околностите му продължи с Лом и Козлодуй  и пътуване с кораба 
Радецки по р. Дунав, а за 2024 г. предвиждаме гр. Русе. Преходите и цените са прогнозни, 
планинската застраховка е задължителна. 
Първата проява за 2023 г. отново ще бъде на хижа Мургаш на 13-14.01.2024 г. от Бухово и 
слизане към Желява. Календарния план за 2024 г. ще бъде публикуван както всяка година в 
сайта на дружеството.Първата сбирка на Клуба  ще бъде на 02.01.2024 г. в кафето на 
„Бузлуджа“ 34. 
След оживено обсъждане на вариантите за Международната проява не се стигна до съгласие и  
Календарният план за 2024 г. беше приет с болшинство с условието изборът  на 
международна проява през м. Август да се определи  допълнително , а през това време да се 



проучи желанието на членовете на Клуба , очакваната цена –да се направи бюджет на 
проявата, както и да се определят организатори и водачи, които според Григор трябва да бъдат 
поне 5 човека , и след това ще се реши. 
Това предложение беше гласувано от Събранието.   

 
По т.5 от дневния ред  :  Приемане   на нови членове на Клуба и прекратяване на 
членство. 
Постъпилите  3 Молби за приемане в Клуба бяха прочетени от Леонардо Михайлов, който 
подчерта че те са от  хора, които вече са участвали в наши прояви, а Илия е взел активно 
участие в акциите за хижа Мургаш и изявява желание да участва в организационната работа. 
Отношение по тази точка взе Дора Иванова: зададе въпрос към Илияна Тенева по коя проява 
от Календарния план ще вземе участие в организацията и изобщо какво ще направи за Клуба? 
И заяви, че отсега нататък ще гласува за приемане на нови членове, само под условие че ще 
участват в организацията на поне една проява от Календарния план-всички виждаме , че 
нямаме водачи и организатори,след което Илияна заяви, че ще може да се включи като 
организатор за следващата година.След проведеното гласуване с болшинство  бяха приети за 
членове на Клуба: 
1. Илияна Ласкова Тенева    
2 .Илия Георгиев Крунев 
3. Валери Манолов Михайлов 
 

По т.6 от дневния ред  :  Разни бяха разгледани следните предложения: 
1.Увеличение на такса „гости“ за участие и организация  от 10,00 лв. на 15,00 лв.-20,00 лв.  
2.Такса гости за деца от 12-18 години да остане 10,00 лв., като се увеличи горната граница на 
19 години , а  децата под 12 години да не плащат такса за участие; останалите суми за 
плащане на членски внос да останат както до сега. 
След гласуване бяха приети следните решения: 

- Членският внос за членовете на Клуба  остава така както е приет на Общото Годишно 
Събрание от 14.12.2019 г. и потвърден на Събранието от 18.12.2021 г., но с 
предложените изменения за децата: 
1. Членски внос за работещи – 30,00 лв. 
2. Членски внос за пенсионери – 20,00 лв. 
3. Членски внос  за деца, членове на Клуба на възраст от 12 до 19 години -20,00 лв.  

- Такса „гости“ , които не са членове на Клуба се променя както следва :                                                                        
1. За възрастни над 19 год. таксата  става 15,00 лв. за всяка проява, /3 гласа против/. 

      2. За деца на възраст от  12 до 19 години таксата остава  10,00 лв. 
- Всички деца до  12 годишна възраст , независимо дали са членове на Клуба или гости , 
пътуват безплатно в организирания транспорт , а всички деца от 12 до 19 години и 
всички възрастни над 19 години да плащат пълната сума за транспорт. 

  
Леонардо обърна внимание да се подновяват застраховките. 
С това дневният ред беше изчерпан  и   събранието - закрито.На всички членове на Клуба 
бяха раздадени календари за 2024 г. и тениски с емблемата на ТД Кремиковци. 
 
 
                                                                                Протоколчик: /п/ 
16.12.2023 г.                               /Т. Иванова/ 
 
Гюлечица - Хотел-ресторант „Дивите петли”            Председател на УС: / п /                                                                                                                                                                  
                                                             /Л.Михайлов/ 
 

 

 

 


